





Bl

o
o

)]
0

T S T U

— §
==}

I

I
A
0

@ o

00 xo0
oK Ky
no ro

ol

-1

- 19

o
X0

Ol
[

<
o

o

=

\;

27
- 37

ro
i

B
X0

45
. 57

(=]

Mo

ol

-t

KO

67
75

A= oI

F

I X} &

=
=

P

&0/3
DT H[ D22 woeveevvennrorareneernrententeeette i eaeeee ee e e e aeebae s et e e eee he s eeeeeaee hean e

7.

70
)

- 85

10 T e

11.

o
nr

KM

H

95
105

Mo
m
oo
HID

<l












__An

o0
OH

1) 7l=28] XI5

B

O 7lg AT dtte= dA 7k

2) 7=l Ao

3

7

I

Ade Aot AA =

of 1ol 20139 Atdofl Histo

O ArFARAIE E1ie

= g

1T
ar

of aaZel AEA

A

O 7Ia4

i

of

X
T

110
ol

|
oV

ol

4) Xt 71522 X

e

—

v

o
__Qn_

s

5 8744 7]

A

O &4 7la==

LS
O 34l 18] ol AatEa A4



Al Kk | @ | @ U | m | R |0 | 0| 0| R
D | 00 00 &l BN & BN 0R0 BN B Bl 0F0
_|lm 3 &8 A | a|s|3|3 |3 &a|@
W__A. T R | R R |0 | w | & | o = | =
S| RO W W W R R R o L - e
02 = I = O - B = Fo| ™
R | = | = | ~|w | & | »n | H|WH|R|HN
%0 =4 o ul o R( od =) s rno o
o U =~ ) ~ @ KO r ~ ~
al Mo = z) 0 o = 5 ) G i00
= ~ _ = Hr =i Rl [y "0 A & KJ
A& | W ol %0 W = | o W oIm | Y ] o
n Ko KA = A = =g = | ok U = r
e B PO SO B R I G I R N W
— A0 O 50 n0 Ki 0 00 &y w0 = R K A0 O 00 = g A0
K Kto oK Kto = Kto 00 Ko Kto = K0 K4 U Kto oK Kto K Kto K Kto
| ez | DH W = =H | =D | =m0 = a5k | @z |5
o BR pu B BE BRI ES BGES BB W
wro | ol e | s | o [ o | oI | ovro | owro | oo |
T~ Tok| T K X K TR T~ T~ 01 K
30| Uo
o) a| 2
o o 70 =<
o ~ o1 @ | |
> Ulo ul "l oF i O s &l
I e ey R S - B P LT &l S
REAST o a1 (w0 | o K < Bl 1
= H0 ol o] 0 = K0 _ o) | = K4
R0 | HOOm o) gpfor KDy < 50 A 00 =5
oI ar ol =J | H o | o OF il P ~ _ = Bl )l
Rz | R W[l ol | g TR
2l em ORI e | SO U B R
S ) KO 1 KK Klo | g 21 OF = | Mo 0 g o
oo = Dy @ LS | ok | = on | = %
RIS mlz s oligp| K 00 2o | >
o |9 K = M oF | W | 1o ol KJ 7 =K no | XU
Wlgom TS0 g |0l wim~| 2| * lam|=
R0 L5 = ok RIWgr R | T2 = | 2 |50 g7
oTs | =< B MR ENE g D | S0 S
aa| R <0y MR G| O (RS
AR R oy BN <o |aa| W | W <ol |k
<4 D | M0 30| o Mgl B of [ROR0| | U |3 30| HO o
KIOKIO | <F &% | A Ry |30 |- |RoE | mol| O H |[RER|<
H
U] 818 & 18| 5|l =88] 8
K| 2| & | & | & | 2| | 2| |22 |K&
iyl o a o o o
nm | mo | no | no | fo | no |TAof no | no | fo | o
8| O ~ |~ = Rl o | o N |
m| ¥ D R R D mm M 00| W | @™ | o
L oo | RO = = 1 N B = VI B4
~ | X o) |z | oo RO| o |y | | Ho
K0 = H ) = RO | ml iof | O H = <




o I= b ] I wa
3T ;20134
M ATE = 0oAr
2 Nc:FE M SR
= 2 A E O & A =
a0 T =% yi=] L0 A
=2 A | e : ij ;j”; VA ﬂ oag I E y | HEME | SnH o m | ooe ol - ;;T’: 2,‘;';'; el
1313 onam 422 8+ | 29 Nl | Nl | el | Zd | ] Pl

8 N | 15304356 | 959,13 2,359,696 9,830,506 382916 | 1912012 | 1539435 | 2303304 4307600 | 171,387 | 101,763 8,509,352 1,000
fﬁi}; 3,955,000 2,057,000 1,895,000 3,000 3,955,000 3,953,600 1,400

vE2 | 454386 134,38 16000 |  4000| 454386 154,386

jﬁ(&'gg 1,102,280 1,058,415 13,865 1102280 | 140,980 1,052 960,248

;’1@%@ 507,59 573,618 23,977 50759 | 50,000 547,59

ﬂ%&f 1,442,610 637,610 25000 | 780000 1442610| 722854 560 719,1%

012 | 3758790 | 500,000 3,103,826 154,964 3758790 | 450,000 10,000 3,298,790
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S| 9,830,596 5,563,760 6,885,004 8,509,352 A1,321,244

=209 840 3 1,895,000 2,060,000 3,955,000 0 1,895,000
roog o I 3 434,386 20,000 454,386 20,000
oo = XN I3 1,058,415 43,865 142,032 960,248 ~98, 167
of & 2 ® I 3 573,618 23,977 50,000 547,595 £26,023
Mg & 20 3 637,610 805,000 723,414 719,196 81,566
¥ s I 3 3,103,826 654,964, 460,000 3,298,790 194,964
SRDISIATHABAIZHOD 12 545, 145 90,475 54,000 581,620 36,475
S DI IS 125, 114 93,100 1,420 216,794 91,680
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2. N==2EAHE

SIAHEE 0 20134

Gil&bRE= 0 20l A

SHRE  BAILRHIIS

OP =N+ (cHol: M2l

= & Al | Xl E A =]
&t = QoM T = 4-Q| o s &t = INE-L HEAZXENH = 2

& A 3,955,000 3,290,610 664,390 | &t A 3,955,000 3,290,610 664,390
elz 0 0 0| HISX-& A 0 0 0
EES= 0 0 0| SRt AFZHI 3,953,600 3,289,210 664,390
puRslf=" 0 0 0| o2y 0 0 0
ey 2,057,000 1,793,446 263,554 | D= AH| 1,400 1,400 0
NE2R33% 0 0 0| =2 0 0 0
Ol 23| 1,895,000 1,495,669 399,331 | OIIXI2 0 0 0
ES=] 0 0 0| K23 ate 0 0 0
Ol Rz=2l 3,000 1,495 1,505 | Ol =212 24k 0 0 0
JIE 0 0 0| JIEHKI=E 0 0 0




SIS 2013
S TES=t)Y
SR | EAIIPSAIIB
® S22 cio): Hl)
... Sglon ae= 5 2 NENTE
1ok
200 M2l 2,060,000 1,794,941 265,059
210 ZAEAN 2= 116,000 40,941 75,059
216 OlXt==g 116,000 40,941 75,059
216-01 =30 S0IA==¢ 3,000 1,495 1,505
DESIE=NPNESe] 3,000,000& = 3,000
216-02 It A323|+0l A= 113,000 39,446 73,554
1)8X=2 OlXt==¢ 113,000,000& = 113,000
220 AAIFA L= 1,944,000 1,754,000 190,000
226 i3+ 1,944,000 1,754,000 190,000
226-01  eIRtsk3asls==d 1,944,000 1,754,000 190,000
NE8X28+2 1,944,000,000& = 1,944,000
600 NI XIZ2l== 1,895,000 1,495,669 399, 331
630 MIXI=2l= 1,895,000 1,495,669 399, 331
631 OIXIZal= 1,895,000 1,495,669 399,331
631-01 OXl==2l= 1,895,000 1,495,669 399, 331
1)0IXIZ23 2 1,895,000,000& = 1,895,000
= 2 & A 3,955,000 3,290,610 664,390
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BHAT ¢ 2013
GllARRES: @ 20iAt
AR SAIHEKHI2
® XEAH= CLEE)
XX .22 . M . O] - JI2AIY - BHAS NEe HATX| =N Hns2
PNy )} 3,955,000 3,290,610 664,390
MRS - NEF 3,955,000 3,290,610 664,390
XSZH &5t 3,955,000 3,290,610 664,390
ZEAI|ASHI2(BAIILUSHI2) 3,955,000 3,290,610 664,390
ZEA)|HEN2XH 3,955,000 3,290,610 664,390
201 LB oH| 1,400 1,400 0
01 At222|H| 1,400 1,400 1,400 0
NEAIASHI2 Ao £
70,0002 %5 % *43| = 1,400
501 X2 3,953,600 3,289,210 664,390
0 ozeTa 3,953,600 3,953,600 3,289,210 664,390
NEAIY S22 3,953,600,0002 = 3,953,600
X = g A 3,955,000 3,290,610 664,390
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HEE 20134
Ol AFRES: @ 20114t
SIHRZE - SAI|ERLHI|2
(crl: @)
x oo & g o
&OH
ks _ sxzs+ OIX | JIEt HISXAE | SR | ozean | XIQ3R | o222 | J|E F
HE | @2 | 2x2 | gz | ZHEE | gaz A ® o : : <2 | (@)
(o1xHmE) Aol | Ao AZHl | AIIH| |2 o= | 2laaE | ezas | KIS
2007 DAl | 20,619,871 3,700,000 0 01 15,223,864 334,585 | 1,361,422 | 19,525,000 01 19,525,000 0 0 0 0 1,094,871
2008 &= 3,770,449 | 1,800,000 0 0] 1,97,698 2,751 0l 1,743,000 0| 1,743,000 0 0 0 0 2,027,449
20098 &= 2,477,681 0 0 0| 2,475,520 2,161 0] 3,322,000 0] 3,322,000 0 0 0 0 844,319
20109 & 2,023,328 0 0 0] 2,020,49% 2,184 648 | 2,195,000 0] 2,195,000 0 0 0 0 N171,672
2018 & 1,967,568 0 0 0] 1,94,660 2,39%6 5121 1,575,000 0l 1,575,000 0 0 0 0 392,568
201289 & 2,686,713 0 0 0| 2,684,564 2,149 0] 3,290,610 0] 3,289,210 1,400 0 0 0 603,897
20138 & 2,060,000 0 0 0| 2,057,000 3,000 0| 3,955,000 0| 3,953,600 1,400 0 0 0| 21,895,000
A 35,605,610 | 5,500,000 0 0| 28,393,802 349,226 | 1,362,582 | 35,605,610 0| 35,602,810 2,800 0 0 0 0
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20114 E BT 201211 E 2B THAU@ 20135 E2LETAU®) S2H®-E)
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X2 B 2,498,8% 1,895,000 0 1,895,000
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2. N==2EAHE

SIAHGEE 20134
Ol &bRE== o 20fat
AF= - A=

OPN=E N (S &)
5 & Al | Xl E A |
&t = QoM T = 4-Q| o s &t = INE-L HETXENH = 2
& A 454,386 422,766 31,620| & A 454,386 422,766 31,620
elz 0 0 0| HISAHA Ar] 0 0
EES= 0 0 0| SRt AFZHI 0 0 0
puRslf=" 0 0 0| o2y 0 0 0
ey 0 0 0| 21=2&HI 0 0 0
NE2R33% 0 0 0| =2 0 0
Ol 23| 434,386 406,439 27,947 | 0 X123 454,386 422,766 31,620
ES=] 0 0 0| K23 ate 0 0 0
Ol Rt 16,000 15,327 673 | O3 22 4= 0 0 0
JIE 4,000 1,000 3,000 | JIEIXIZ 0 0 0




SIHEE 20134
Ol &FRE== o 20l &
SIHFE - A=

dEE

o282 ST N = 5 L) o

200 M2l 20,000 16,327 3,673
210 ZHEA2A+=Y 16,000 15,327 673
216 Ol Kt==2 16,000 15,327 673
216-01  S3030IXt== 16,000 15,327 673

HE3 0lK=e =
220 LAIE A2l 4,000 1,000 3,000
228 JIEt=+=L 4,000 1,000 3,000
228-09 12 4,000 1,000 3,000

SEHIE 3 =
600 XIZIHHUXIS2l= 434,386 406,439 27,947
630 OIxl=al= 434,386 406,439 27,947
631 GiXIz=l= 434,386 406,439 27,947
631-01  OlIXl=Sal= 434,386 406,439 27,947

2= 434,386,000& =
= 2 g A 454,386 422,766 31,620
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SIHAE - 2013E
Ol &FXb== 0 204
AHFZ A3
® XEAH= CLEE)
T .22 -3 . U9 - NRAY - BHAS XNEN HECXIEH al[m ==
A= X 454,386 422,766 31,620
As| SR et 454,386 422,766 31,620
WS =(ALEISXIDH) 454,386 422,766 31,620
SEXE(XEII2) 454,386 422,766 31,620
NE=DlE=! 454,386 422 766 31,620
602 OIXI= 454,386 422,766 31,620
ol olx= 454,386 454,386 422,766 31,620
NXEII2 HixI3 454,386,0008! = 454,386
X & & A 454,386 422766 31,620




3. H Jlaid SE I,
SAHEE @ 20134
Ol &b o =0l A
SIHFE - A=
&)
4N
= &rol
T He | B2 | gx= | oo | SREE Ol Xt JIEt Hgxd | SAtd 3E | o3 (@-0)
ds | 228 | W8S | (onze Ao | Ag Al | ARIH] 2i2ne | 22ae
2007E NHX 188,958 50,000 0 0 0 6,023 132,935 0 0 0 188,958
20089 &= 58,622 50,000 0 0 0 7,278 1,344 0 0 0 0 58,622
20094 &= 113,689 100,000 0 0 0 13,689 0 0 0 113,689
20108 % 22,207 0 0 0 0 21,187 1,020 0 0 0 22,207
2011E8% 24,022 0 0 0 0 16,419 7,603 0 0 0 24,022
20128 % 26,888 0 0 0 0 22,988 3,900 0 0 0 26,888
20138 & 20,000 0 0 0 0 16,000 4,000 0 0 0 20,000
Al 454,386 200,000 0 0 0 103,584 150,802 0 0 0 0 454,386

_25_




SAHEE 20134
Ol &b o 20flat
SIAFE - IS

M
10
pl
0

ORI & O
= oIxI(Eh) A
2011 =S oM 2012 =2 ST M@ 2013 =L EHTHHGB EE(OZ6))
2Pl 407,498 434,386 454,386 20,000
GIbNE= 2 407,498 434,386 454,386 20,000
fel2d 407,498 434,386 454,386 20,000
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2. N==2EAHE

SIAHGEE 20134
Ol &bRE== o 20fat
AHRE - Lo=2XD|2

OPN=E N (S &)
= & Al | Xl E A |
&t = QoM T = 4-Q| o s &t = INE-L HEAZXENH = 2
& A 1,102,280 1,199,295 A97,015| & A 1,102,280 1,199,295 A97,015
elz 0 0 0| HISX-& A 140,980 142,780 A1,800
EES= 0 0 0| SRt AFZHI 0 0 0
puRslf=" 0 0 0| o2y 0 0 0
ey 0 0 0| 21=2&HI 1,052 1,090 A38
SE=] 0 0 0| =2 0 0 0
OIxI23 1,058,415 1,158,536 A100,121| 01X 2 960,248 1,055,425 N95, 177
ES=] 0 0 0| XU=eIS4t 0 0 0
Ol Rz=2l 43,865 40,759 3,106 | Oil=2i2I24 0 0 0
JIE 0 0 0| JIEHKI=E 0 0 0




SIHEE 20134
Ol &FRE= o 20l &
SIAFE ¢ LeI=XDI2

@ == (EHel: &)
IR Selon ae= = 2 &E
1ok
200 M2l 43,865 40,759 3,106
210 SAEAN2=L 43,865 40,759 3,106
216 Ol Xt==g 43,865 40,759 3,106
216-01 =30 S0IA==¢ 43,865 40,759 3,106
DEEERUPAESS] 43,865,000& = 43,865
600 N0 XIZ=l= 1,058,415 1,158,536 A100, 121
630 0IXI=23l= 1,058,415 1,158,536 A100, 121
631 OIXIZ23l= 1,058,415 1,158,536 A100, 121
631-01 OIXl==l= 1,058,415 1,158,536 A100, 121
ulxI=28 =2 1,058,415,000& = 1,058,415
= & g A 1,102,280 1,199,295 A97,015
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SHAT 20134
OI&EXb= o 20lAt
FHRE ¢ Lo=xDI=2
@ NESAH (9l ®2)
LA .22 F™ TR HRANE - BAS NEH PSIS ==l HlnE2
NS IN I} 1,102,280 1,199,295 A97,015
Lol Ha 142,032 143,870 1,838
LOI=X| gkat 142,032 143,870 A 1,838
EeElls LSME(LoSXDI2)(L2ERDI12) 142,032 143,870 1,838
BZHAXIA 87,112 88,950 1,838
201 Ler29y| 1,052 1,090 A38
01 A2l 1,052 1,052 1,090 A3
NERE M= 5,5602%200 = 112
1)8 40 M= 100,000 %141 = 100
DEEEIEA= 70,0002 x62*23| = 840
307 QI2t0|A 86,060 87,860 1,800
04 DIZFHAIEE 86,060 86,060 87,860 A1,800
NAZEAKI 86,060,000 = 86,060
COIODIAIE X 54,920 54,920 0
307 DIZHOIE 54,920 54,920 0
10 AlBI=EXEX 54,920 54,920 54,920 0
1)=QI0AlE 22| 2 2RI 54,920,0002 = 54,920
INCIEINETEL, 960,248 1,055,425 N95,177




- MO - JISAY - BAS XNEN HECXIEH al[m ==
- oI= R 960,248 1,055,425 N95,177
960,248 1,055,425 A5, 177
960,248 1,055,425 N95,177
960,248 1,055,425 N5, 177
960,248 960,248 1,055,425 N5 1TT

21012 olxl3 960,248,000 = 960,248

X & g A 1,102,280 1,199,295 A97,015
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EH p | al XIsH&A S
3. EEE j|l:_7|(_/c\->| = u%ﬁé%l'
SIAHEE ¢ 2013Y¥
Oll&FXE= 0 204
HRE - Lo=EXD2
(Bt &)
X H M & 8 oM
Saleet=: &ho
== i@ | By x3 | ztom | BB | as Ol Xt J|Et H ® gkt | SAHE | czegw | XIILSH | 8232 | JIEt (@-0®)
==c -= SS (0IREs) = Ee]| 29| AHHI AISH| | #7123t | 2|34 | cl3aE INES
2007 DEXI | 696,164| 600,000 0 0 0 0| 96164 0 0 0 0 0 0| 6%, 164
20084 & 130,041| 100,000 0 0 0 0| 30,041 0 0 0 0 0 0 130,041
20094 & 147,283 100,000 0 0 0 0| 47,283 0 0 0 0 0 0 147,283
201049 & 40,789 0 0 0 0 0| 40,789 0 0 0 0 0 0 40,789
201EE 144,259| 100,000 0 0 0 0| 44,259 0 0 0 0 0 0| 144,259
20128 ¢ 43,689 0 0 0 0 0|  43.689 143,810 142,720 1,000 0 0 0| ~100,121
20139 & 43,865 0 0 0 0 0|  43.865 142,082| 140,980 1,052 0 0 0| A%, 167
A 1,246,090 | 900,000 0 0 0 0| 346,000 285,842 283,700 2,142 0 0 0| 960,248




SIHEE 1 2013
OAFRI © =0jlA
s7E  LoISXII2
(Erel: M
GIXI & Ol
-2 Ol XI(EH) A u] ]
2011 =S x| oH 20125 =L H@ 20138 =L HD® E2(-@)

A 1,158,536 1,058,415 960,248 298,167
oIxI2 B 1,158,536 1,058,415 960,248 298,167

fel=d 1,158,536 1,058,415 960,248 A98, 167
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3,758,790 3,261,486 497,304
EESDS 3,758,790 3,261,486 497,304
ST DAl F 460,000 408,250 51,750
12(HEI3) 460,000 408,250 51,750
813 X 460,000 408,250 51,750
01 Yt 10,000 8,250 1,750
01 ARl 10,000 8,250 1,750
1) eS|
2)AHERS RIZHI
32N, W2, BAH S 6,400,000 =
3)ZESH M 7,000 %4002
Negrg
AEEPIEL=NEE R
100, 0002582
301 LA 450,000 400,000 50,000
P me2usTD 450,000 400,000 50,000
DEEENE! 450,000, 00024
= 3,298,790 2,853,236 445,554




- 22 - - U9 - MRAY - HES INE-PL HASXIEH HIRE2
3,298,790 2,853,236 445,554
3,298,790 2,853,236 445,554
3,298,790 2,853,236 445,554
3,298,790 3,298,790 2,853,236 445,554
3,298,790,0002! = 3,298,790
X =z g A 3,758,790 3,261,486 497,304
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